Приложение 1
Технологическая карта учебной деятельности на уроке в 9 классе
Тема, кол-во часов  Сенсорные системы, 4 часа              Место урока в теме:  3
Тема урока  Строение и функции органа слуха
Цели урока
1. Создавать условия для изучения строения и функций слухового анализатора, механизма звуковосприятия.
2. Способствовать развитию умений учащихся привлекать личный опыт в обсуждении проблемы, структурировать информацию, высказывать и аргументировать своё мнение, осуществлять самоконтроль и самокоррекцию учебной деятельности
3. Создать условия для осознания значимости органа слуха в познании окружающего мира и необходимости знаний правил гигиены слуха.
 Тип урока:  изучение, применение и закрепление знаний                 Технология:  развитие критического мышления
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формы взаимодействия
	Оборудование

	Организация учащихся
	Приветствие, готовность класса к уроку
	Настраиваются на работу
	Индивидуальная 
	

	Контроль знаний
	Организует работу по проверке и коррекции знаний
	Отвечают у доски, выполняют  компьютерный тест и работу на развитие внимания
	Индивидуальная
	Компьютер 

	Вызов
	Предлагает послушать звуки природы и музыку,  определить тему урока. Организует работу по выполнению тестовой работы
	Определяют тему урока, выполняют тест
	Индивидуальная, парная
	Презентация

	Осмысление
	Организует работу по изучению строения и функции органа слуха, корректирует заполнение таблицы
	Определяют истинность суждений, изучают учебный текст, заполняют таблицу
	Индивидуальная, парная
	Учебный текст, фотографии, видеоролики, презентация

	
	Организует работу по изучению значимости слуха
	Дополняют предложения, участвуют в беседе
	
	

	Рефлексия
	Организует работу по закреплению материала
	Составляют цепочку «Путь звука»
	Индивидуальная, парная, групповая 
	

	Домашнее задание
	Проводит инструктаж
	Записывают в дневник
	Индивидуальная 
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